
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ACADEMIA IPUENSE DE
LETRAS, CIÊNCIAS E ARTES

Aos dez de março de dois mil e doze, realizou-se a reunião ordinária
da Academia ipuense de Letras, Ciências e Artes, em sua sede, à Rua
Cel. Pedro Aragão, Ipu-CE. Estiveram presentes os acadêmicos Abílio
Lourenço  Martins  –  Presidente,  Francisco  de  Assis  Martins  -  Vice
Presidente,  Maria  do  Carmo  Cavalcante  Aragão  Magalhães,  Maria
Eunice  M.  M.  Aragão  e  Natália  Maria  Viana  Soares  Lopes,  e  os
convidados  especiais:  Maria  da  Conceição  L.  Amaral  -  Secretária
Municipal  de  Cultura,  João  Tomaz  L.  Martins  –  Presidente  da
Associação dos filhos e Amigos do Ipu – AFAI, Flávio  Alves Pereira –
Secretário de Educação, Karine Aragão R. Barroso – Diretora da Escola
Estadual  Dona  Tereza  Odete,Antônio  Cícero  Jerônimo  de  Sousa  –
Secretário  do  Meio  Ambiente,  Francelina  Martins  Aragão,  Terezinha
Ferreira Aguiar, Elisângela Damasceno Ximenes, Maria Helena Peres
da silva, Zélia Sampaio de Paula, Sílvia Araújo Pontes, Marcos José M.
marinho,  Ana  Cláudia  Sousa  Barreto,  Francisca  Ferreira  do
Nascimento,  Francisca  Fernandes  Araújo,  Leila  Maria  Paulo,  Jorge
Antônio  Martins  Nobre.  Aberta  a  reunião,  foram  convidados  para
compor a mesa o Presidente da AILCA Abílio Lourenço Martins, Maria
da  Conceição  LeIte  Amaral  –  Secretária  de  Cultura,  João  Tomaz  L.
Martins – Presidente da AFAI e Flávio Alves Pereira – Secretário de
Educação.  Após a leitura da ata da sessão anterior, foi lido o discurso
de  posse  do  Presidente  da  AILCA,  Abílio  L.  Martins,  em Fortaleza.
Desenvolve-se a seguinte programação:

 Comunicações da AILCA – proposta aprovada de sócio honorário
– Pe. Raimundo Nonato Timbó de Paiva

 Apresentação  do  Projeto  da  Academia  Juvenil  de  Letras,
Ciências e Artes

 Apresentação  das  Diretoras  das  Escolas  Municipais
participantes da reunião

 Ordem do Dia – a vaga da cadeira nº 09 da AILCA
 Salientou-se a participação dos honorários para a reforma da

sede da AILCA
 Apresentada e aceita proposta do acadêmico Francisco de Assis

Martins  –  exposição  de fotografias  antigas  do  Ipu,  exposição
filatélica e humanística 

 Momento Cultural-



1. Agradecimento  da  Secretária  de  Cultura  pela
participação  de  todos  os  órgãos  promotores  da
cultura, na Casa Osvaldo Araújo, 

2. Palavra  do  Secretário  de  Educação,  ressaltando  a
parceria  existente  das  instituições  educacionais  e
culturais nos projetos

3. Palavra do Presidente da AFAI – ressaltou a parceria
AFAI /  AILCA/Prefeitura Municipal,  na instalação da
Casa Osvaldo Araújo, apresentando estratégias para
seu tombamento

4. Apresentação do Projeto IPU ENCENA, por Francisca
Ferreira  da  Secretaria  de  Cultura  ,  ressaltando  a
parceria AFAI/ Educação  

5. Depoimento  do  Prof.  Marcos  Marinho  sobre  a
realização da Gincana Cultural de 2011

6. Apresentação  da  poetisa  Magda  Fernandes,  da
Escola Municipal Mons. Moraes – publicação do livro
“Doce Inspiração”. Patrocínio de Pedro Fortuna Lima

7. Projeto  Março  das  Poesias  e  sua  realização,  por
Francisca Ferreira

8. Projetos da escola Estadual Dona Tereza Odete pela
Diretora Karine Aragão Barroso

9. Participação  do  músico  e  maestro  Jorge  Nobre,
Secretário Adjunto da Cultura e sua apresentação na
Feira de Turismo, em Oslo – Noruega, reivindicando
projetos de música nas escolas

10.  Proposta de maior participação no projeto do
acadêmico  Olivio  Martins  para  o   selo  “Salto  do
Ipuçaba” 

Nada  mais  havendo  a  tratar,  encerrou-se  a  reunião,  da  qual  foi
lavrada a presente ata, que, se aprovada, será assinada por quem de
direito.

Ipu,      de                 de 2012


